
Notulen Jaarvergadering TOV Kern Sassenheim 13 april 2010 

Locatie   : Limoncello  
Aanwezig  :Peter Melman, Dolf Holtman, Paul Duineveld, Ben Wielinga, Ton Lammerse, 

Henk Salman, Jan Zwetsloot, Marc Beltman, Jacqueline de Groot de Groot, 
Ron Ammerlaan, Paul Langeveld, André Couvee, Bram de Boer, René Luxe,  

                                    Jan en Alica, Willemien Wagner, Koos Langeveld, Paul Melman, Sanfan 
 
Opening: 

 De voorzitter, Peter Melman,  heet iedereen van harte welkom namens het bestuur. 
Vervolgens vertelt hij iets over het verdwijnen van de zelfstandige in de winkelstraat. 

 
Ingekomen stukken: 

 Aantal afmeldingen, te weten: Gall & Gall, Brouwer Schoenmode, Jo Women, Ed Zuidhoek 
en Koffiemeulen. 

 Verder geen ingekomen stukken. 
 
Notulen vorige vergadering: 

 Geen op- en aanmerkingen. 
 
Activiteiten 2009 

 Reacties uit de zaal: 
o Leuk en compleet decor de sneeuw tijdens Kerst. 
o Eigen kerstboom bij de winkel, erg leuk initiatief. Wat mij betreft dit jaar weer 
o Bloembollenactie, leuk initiatief, alleen slechte communicatie hieromtrent richting 

ondernemers. 
o Verzoek om een grote kerstboom bij de Vomar te plaatsen wordt afgewezen, wegens 

geldgebrek. Besloten wordt om te kijken naar een alternatief qua versiering. Henk 
Salman pakt dit op. 

 Verder geen op- en aanmerkingen. 
 
Bestuur: 

 Peter Melman meldt het volgende: 
o Paul Steenkist heeft zich als bestuurslid teruggetrokken, vanwege tijdgebrek.  
o Dick Paul heeft zijn functie opgezegd! Hij heeft een ander AH filiaal toegewezen 

gekregen in Heemstede.  
o We hebben twee nieuw leden, te weten Marc Beltman en Jacqueline de Groot. Marc 

Beltman gaat Dick Paul opvolgen vanuit Voorhavenkwartier.  
o Jacqueline de Groot neemt de secretariaatszaken waar en levert tevens een 

bijdrage aan activiteiten en PR zaken. Deelname aan het bestuur ziet zij als een 
mooie kans om kennis op te doen, de ondernemer beter te leren kennen en goed op 
de hoogte te zijn wat er speelt, cq. belangrijk is voor een ondernemer.  

 Jacqueline de Groot licht zelf toe waarom ze het belangrijk vindt dit weten, omdat ze zich 
aan het oriënteren is om zelfstandig onderneemster te worden op het gebied van PR, 
Marketing & Communicatie. Ze is van plan zich te gaan richten op kleine ondernemers in de 
Bollenstreek. Ze nodigt de ondernemers vrijblijvend uit dat als zij een keer tegen iets 
aanlopen op communicatiegebied, ze dan gerust even op haar af kunnen stappen, misschien 
kan ze u helpen. 
 

Communicatieonderzoek 
 

 Jacqueline de Groot geeft aan dat het bestuur haar opdracht heeft gegeven om een beter 
beeld te krijgen hoe de leden het contact met de TOV ervaren. Daarnaast zou ze graag 
willen weten hoe de ondernemer omgaat met de koopavonden en extra verkoopdagen in 
december en wat u verwacht van de TOV hierin. Eén van de doelstellingen van het bestuur 
is om de ondernemers meer te betrekken bij de activiteiten en hoort graag van u hoe we dit 
kunnen bereiken. Uiteindelijk willen we toch met zijn allen dat de consument tevreden 
blijft over Sassenheim. Dit geldt voor het winkelaanbod, maar ook zeker voor de activiteiten 
die georganiseerd worden. Peter Melman geeft aan dat Jacqueline de Groot alle TOV leden 



tussen mei en juni gaat bezoeken voor een 10 minuten gesprek. De ledenvergadering gaat 
hiermee akkoord! 

 
 
Evenementen: 
 
Henk Salman licht toe wat de TOV weer van plan is dit jaar, naast de gebruikelijke activiteiten als 
Sint, Kerst en diverse braderieën, brengt hij onderstaande evenement extra onder de aandacht: 
 

 De ronde van Italië 
o Op 10 mei rond 12:00 uur wordt de aankomst van de wielrenners in Sassenheim 

verwacht. Ongeveer een uur voordat de wielrenners voorbij rijden, passeert een 
reclamekaravaan de route (vanaf 11:00 uur).  

o Peter Melman vraagt of iedereen open wil zijn. De ledenvergadering stemt toe dat 
de winkels allemaal open gaan om 11:00 uur!  

o Hoe om te gaan met sluiting als ze door het dorp fietsen, is het advies vanuit de 
ledenvergadering om hiermee creatief om te gaan. 

o De TOV zal i.s.m. Corso Comité en hulp van de gemeente het centrum in Italiaanse 
roze sfeer hullen vanaf 24 april. Zo zullen er verspreid over het centrum vlaggen en 
banieren hangen. En op 10 mei worden ballonnenslingers nog opgehangen. Op deze 
manier willen we de wielrenners een warm welkom heten en de consumenten 
attenderen op dit mooie sportevenement. 

o Binnenkort ontvangt u een roze promopakket voor uw etalages. Henk Salman geeft 
aan dat dit na het corso wordt.  

o Willemien Wagner roept iedereen op de etalage roze te (laten) versieren. 
o Vanuit de drie kernen organiseren we een kleurplatenactie. Deze wordt verspreid 

via de Teylinger op 6 mei. Daarnaast worden de kleurplaten uitgedeeld in de 
winkels. Onder de inzenders worden 4 fietsen verloot. Kosten van de fietsen zijn 
voor rekening van het hoofdbestuur. 

o Bij deze dagen we iedereen uit om in het roze gekleed te gaan, zodat langs het 
parcours het roze eraf spat. Verzoek of de ondernemers het voorbeeld willen geven. 

o Ook wordt een ideeenlijst m.b.t. de Ronde van Italië/Italiaanse weken 
gepresenteerd, welke handig kunnen zijn voor de ondernemer zijn/haar eigen 
winkel. (Inmiddels is deze lijst gemaild naar iedereen) Tenslotte vertelt Henk 
Salman wat er 8 mei plaats vindt. Op het Kerplein, tegenover de Hema, staat een 
tent met lekkernijen tussen 11:00 – 15:00 uur. Binnenkort komen Henk Salman en 
Jacqueline de Groot langs bij wat ondernemers voor zijn/haar medewerking hierbij. 
Ook vertelt Henk Salman dat er een expositie van Italiaanse vervoersmiddelen is in 
de Hoofdstraat. Overigens zal dit laatste ook tijdens het corso zijn op 24 april.   

o Het bestuur wenst iedereen succes toe met het organiseren van zijn/haar 
activiteiten omtrent dit unieke sportevenement dat door ons dorp raast.  

o Peter Melman vertelt dat Paul Duineveld en Dolf Holtman druk bezig zijn geweest 
met de Teylinger (drukkerij Verhagen ) om te kijken hoe de TOV, cq. ons dorp meer 
structureel zichtbaarder aanbod komt in de krant. We gaan een pilot draaien met 
de Ronde van Italië. Er wordt twee speciale kranten gedrukt, te weten op 29 april 
en 6 mei. Als de ondernemers van Sassenheim de krant qua adverteren snel vol 
krijgen, dan gaan we een samenwerking aan van 10 x spread vanaf juni 2010. Na 
afloopt deelt Peter Melman een flyer aan met de tarieven en mogelijkheden.  
 

 Braderieën 
o Henk Salman licht toe dat we dit jaar toch weer zaken gaan doen met Koolen & 

Koolen. Henk Salman en Peter Melman hebben diverse partijen gesproken afgelopen 
half jaar, maar bleken uiteindelijk te duur te zijn of kwamen hun afspraak niet na. 

o Er is een goed gesprek geweest met K&K en ze hebben er alle vertrouwen in dat ze 
ons goed kunnen helpen. Tevens ontvangen de TOV EUR 12,50 per kraam. Hier 
kunnen we ons eigen acts voor inkopen. Dit wordt nl. niet meer gedaan door K&K. 

o Henk Salman en Peter Melman lichten toe dat er door de organisatie geen kosten 
zijn doorberekend wegens het aflassen van de kerstmarkt. Dit is erg keurig! 

o Het midzomerfestijn duurt trouwens tot 18:00 uur, omdat na 18:00 uur 
verkooptechnisch het niet meer interessant is, aldus Henk Salman. 



o Bram de Boer geeft aan dat de clown die voor zijn deur staat best lawaaiig is. 
Verzoek vanuit hem daarmee rekening te houden de volgende keer qua programma. 
Henk Salman neemt het mee. 
 

 Najaaractie 
o Prijs van vorig jaar is goed bevallen, te weten: EUR 6 TOV bonnen a EUR 500,00 per 

stuk. 
o Verzoek vanuit bestuur dat elk TOV lid een extra bijdrage levert, t.w.v. EUR 50,00 

in de vorm van een waardebon uit zijn/haar winkel. We kunnen dan meer prijzen 
weggeven. De leden vergadering gaat hiermee akkoord. Jacqueline de Groot neemt 
in haar onderzoek mee hoeveel bonnen elke ondernemer beschikbaar stelt. De 
hoofdprijs samenstelling wordt iets veranderd, te weten: 3 x EUR 250,00 en 2 x 
500,00. 

o Op de vraag waarom bovenstaande bijdrage niet met de contributie kan worden 
verrekend, wordt aangegeven door het bestuur dat we hiermee niet de 
penningmeester extra willen belasten en het niet mogelijk is i.v.m. TOV leden die in 
het buitengebied opereren.  

 

 Divers 
o Oproep; wie hebben er leuke ideeën voor Vaderdag. Deze graag aangeven aan Henk 

Salman. 
o Dit jaar vindt de Seniorenmarkt plaats tussen Kerkplein t/m snackbar Parkzicht, 

wegens groot succes. 
o Thema van Nacht van Sassem, zal wederom straattheater zijn. Henk Salman geeft 

aan dat het artiesten vanuit de Bollenstreek zullen zijn. Als mensen nog goede 
artiesten uit de buurt weten, meldt het aan Henk Salman. 

o Peter Melman bedankt de vrijwilligers Henk Salman en Jan Zwetsloot voor hun inzet. 
Applaus volgt! 

o 30 april en 5 mei wordt voorgesteld om de winkels te sluiten. De ledenvergadering 
gaat hiermee akkoord! 

 Noteer alvast in de agenda: 
o Dinsdag 22 of 29 juni sloepentocht met collega ondernemers 
o Vrijdag 15 oktober wijnproeverij  
o 2 en 3 december koopavond Sint 
o 22 en 23 december koopavond Kerst 

  
 
Rondvraag: 

 Ron Ammerlaan vertelt tevreden te zijn met de tussenoplossing qua parkeren op de Oude 
Haven. Deze oplossing is voorlopig, totdat ze zeker weten dat ze een oplossing hebben 
gevonden waar alle partijen (winkeliers, bewoners en horeca) tevreden mee zijn. 
Binnenkort volgt een uitnodiging van de gemeente hierover.  

 André Couvee vraagt wat de status is van het ondernemersfonds. Peter Melman komt hierop 
terug. 

 Bram de Boer geeft aan dat hij niet graag ziet dat het geld dat over is, wordt verrekend met 
het tekort van Voorhout, dit zou niet eerlijk zijn. Dit kwam aanbod tijden ALS hoofdbestuur.  

 Bram de Boer vraagt zich af of het mogelijk is om de bloembollen actie van vorig jaar te 
herhalen? Het bestuur checkt dit bij Cees Bos. 

 Sanfan verzoekt of de Sint en Kerstman ook eens door de Charbonlaan wil lopen. Henk 
Salman neemt het mee. 

 Willemien Wagner verzoekt iedereen met Moeder- en Vaderdag de vlag op te hangen met 
een vrouwen- of mannen accessoire er aan uit zijn/haar winkel. 

 
Afsluiting: 
De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hen in breng van deze avond. 


